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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2018 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2018. 

Aos dezenove dias do mês de Março do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 

vinte cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de 

Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão e em 

seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a 

leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º Secretário fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e não havendo 

interessados a discutir, o presidente colocou a ata em votação que foi aprovada por 

unanimidade de vereadores presentes. Os vereadores Nedir Paz Florêncio, Sinval 

Ribeiro Alves e Sebastião Rodrigues Martins Filho absteve seus votos por não estar 

presente na sessão anterior. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 009 e 010 e 

011/GV/SRA/18; INDICAÇÃO N° 003, 004 e 005/GV/MPS/18 e INDICAÇÃO N° 

002/GV/SMZ/18. No Pequeno Expediente o presidente concedeu a palavra para o 

vereador Sinval Ribeiro Alves por cinco minutos sem direito aparte. O vereador 

iniciou cumprimentando a todos presentes, quis deixar registrado na tribuna  sua nota 

de repudio a situação do caso da vereadora Mariele Franco e do seu motorista 

Anderson Gomes que foram cruelmente executados no Rio de Janeiro, fato que 

entristeceu a todos nos políticos pela forma barbara que ela foi assassinada, lamentou 

profundamente que no Brasil ainda aconteça uma situações dessas. falou que esteve 

em Brasília juntamente com o vereador Nedir Paz Florêncio em busca de alguns 

recursos para nosso municipio e que esteve acompanhado do deputado Expedito Neto,  

no qual foram  no escritório de ciências e tecnologia, onde foi confirmado a instalação 

de Internet banda larga em nosso município, haja vista que será instalada em alguns 

pontos e não irá cobrir todo municipio, mas concerteza é um grande avanço para toda 

sociedade, falou que a comunidade estudantil será amplamente beneficiada com essa 

internet de qualidade que vira para nosso município, afirmou que isso é um trabalho do 

deputado Expedito Neto, tendo em vista que ele trabalhou muito para que todos 

municípios do estado de Rondônia fosse contemplado com essa boa ação, lembrou 

também que o deputado Expedito Neto confirmou a entrega de implementos agrícolas 

e uma PC que vai auxiliar nos trabalhos de recuperação das estradas no nosso 

municipio. disse que esteve visitando o gabinete do deputado Lucio Mosquini, no qual 

foram recebidos com muita gentileza e simpatia, tendo em vista que o deputado 

confirmou a liberação de verbas na ordem de 300.00,00 ( trezentos mil reais) para 

auxiliar na saúde municipal, ressaltou que de qualquer forma tudo isso é importante 

para nosso município, parabenizou e agradeceu os deputados Expedito Neto e Lucio 

Mosquini. Porém não havendo mais inscritos passando então para o Grande 

Expediente o Presidente concedeu a palavra ao vereador Ueliton Machado da Silva, 

para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

iniciou cumprimentando a todos os presentes, falou de mais uma emenda do deputado 

Ezequiel Junior no qual está contente com a forma que o deputado vem se 

preocupando com o município, tendo em vista que agora o deputado estará 

disponibilizando uma verba no valor de 55.00,00 (cinquenta e cinco mil reais) que será 

destinado a associação da linha C-66, no qual será revestido em horas maquinas, 
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agradeceu o deputado. Fez duas indicações verbais uma trata-se de uma ponte na linha 

PA-15 no qual a situação se encontra bem crítica e também precisa ser feito o virador 

do ônibus escolar, apenas quis deixar lembrado e espera que a Secretaria de Obras 

tome as devidas providencias o mais rápido possível, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves, para o uso da tribuna 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando 

a todos presentes, lembrou e reportou mais uma vez, ao episódio trágico que ocorreu 

em Rio de Janeiro, que todos nós estamos acompanhando pela rede globo de televisão, 

umas vinhetas que estão sendo produzidas por pessoas de todos lugares de municípios 

do nosso Brasil e que lá tem uma pergunta que diz! Qual é o Brasil que eu quero para 

o futuro? e que nos verificamos ali que na grande maioria das reivindicações e 

colocações eles pedem Educação, Saúde e menos corrupção que é exatamente algo que 

corrói a vida pública e política do Brasil, sistema político carcomido pelas práticas 

letais a democracia onde prefeitos governadores e o próprio presidente da república se 

torna refém de verdadeiros assaltantes do direito do exercício de governo democrático, 

isso é o que roubam do povo brasileiro o sonho de uma sociedade mais justas e 

fraterna, não podemos perder a esperança da construção de uma sociedade melhor e 

que não temos o direito de tirar de nossa juventude o sonho de um Brasil melhor para 

todos e finalizou falando que segundo o princípio de utilitarista o único critério para 

orientar o legislador é criar leis que promovam felicidades para maior número de 

cidadãos, precisamos entender que um dos princípios fundamentais republicano é 

exatamente a transparência e a publicidade dos nossos atos, isso é muito importante na 

vida democrática para que nossa população tenha de fato conhecimento das ações e 

das realizações dos seus poderes constituídos. O presidente passou a presidência para a 

vice-presidente Santa Maia Zimermann. A vice-presidente concedeu a palavra para o 

vereador Manoel Pereira da Silva para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte, o vereador iniciou cumprimentando a todos os presentes, afirmou 

que a população tem o procurado reclamando algumas situações no qual segundo ele 

ficou sabendo que a escola Balão Magico não estava havendo aula devido à falta de 

merenda escolar e por conta disso fez uma indicação que será encaminhada ao Prefeito 

municipal no sentido de saber o que de fato está acontecendo, o vereador Sinval 

Ribeiro Alves pediu aparte para  falar questão da merenda que houve de fato a falta de 

merenda mesmo no colégio Balão Magico no período da manhã e nas demais escolas 

houve aula normalmente e afirmou que na sexta-feira passada foi feita a licitação do 

pregão e que esse ano as escolas não vai ter mais esse problema tendo em vista que já 

foi resolvido. O vereador Manoel ressaltou que quando os pais lhe procuraram 

reclamando ficou bem triste, tendo em vista que estão se tratando de crianças que sai 

bem cedo de suas casas e que essas crianças merecem carinho, respeito e toda nossa 

atenção, falou a respeito das linhas que estão em estados críticos, no qual a semana 

passada o ônibus atolou na linha C-54 devido ao péssimo estado de conservação e os 

alunos daquela região ficaram sem vim a escola perdendo aula, o vereador Sinval 

Ribeiro Alves pediu a parte e disse que procurou diretamente o motorista do ônibus 

escolar daquela linha par ver o que realmente tinha acontecido, e o motorista afirmou a 

ele que no primeiro dia furou um pneu do ônibus ele teve que voltar e trocar ai não 

teve como pegar os alunos e levar para Escola e nos outros dias foi que choveu e o 

ônibus não conseguiu fazer seu trajeto normal, o vereador lembrou que é de 
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conhecimento de todos nós que moramos no período chuvoso acontece exatamente 

isso o que tá acontecendo hoje, e que isso sempre vai repetir, e falou que em relação a 

indicação da vereadora Santa Maia Zimermann que se trata dos quadros da escola da 

barragem o recurso está dependendo do governo do estado, tendo em vista que o 

município já depositou a contra partida então estamos só esperando o governo fazer 

esse deposito para que esse quadros sejam trocados em todas as escolas do município, 

o vereador Manoel falou que ficou feliz em saber que tem recursos para todas as 

linhas, e que só quer que esses pontos críticos que vem prejudicando a população e os 

alunos que seja tomada as providencias cabíveis o mais rápido possível e que nos 

vereadores estamos aqui para cobrar e fiscalizar mesmo, finalizou agradecendo a 

todos. A presidente Santa Maia Zimermann passou a presidência ao vereador Manoel 

Pereira da Silva. O presidente passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da 

Silva convidou todos para um swou do Daniel e Samuel no dia 24 de março que vai 

ser na praça municipal de machadinho, tendo em vista que esse é um swou está sendo 

proporcionado pelo deputado Ezequiel Junior. O vereador Sinval Ribeiro Alves 

convidou a todos para participar de uma passeata da escola Darci Ribeiro que a igreja 

católica está promovendo juntamente com todos os cidadãos. E não havendo nada 

mais a tratar o presidente agradeceu todos pela presença e encerrou a sessão às 

dezenove horas e dez minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DEZENOVE DE 

MARÇO DE 2018. 
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